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員の総括質疑が行われ、終了後に細部審査を行

ったところでありますが、その経過につきまし

ては、議長を除く全員で構成する委員会であり

ますので、後刻会議録によりご承知くださいま

すようお願いを申し上げ、審査の結果のみご報

告を申し上げます。 

 議案第53号 平成22年度長井市一般会計補正

予算第３号、議案第54号 平成22年度長井市農

業集落排水事業特別会計補正予算第１号の２件

につきまして、いずれも全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上が審査の結果でありますが、当局におか

れましては、審査の過程で委員各位より出され

ました質疑、意見については十分に意を用いら

れ、事務の執行に当たられますよう申し上げ、

予算特別委員会の審査の報告を終わります。 

○町田義昭議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 まず、日程第11、議案第53号 平成22年度長

井市一般会計補正予算第３号の１件について、

討論の通告がありませんので、討論を終結し、

採決いたします。 

 議案第53号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭議長 起立全員であります。 

 よって、議案第53号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第12、議案第54号 平成22年度長

井市農業集落排水事業特別会計補正予算第１号

の１件について、討論の通告がありませんので、

討論を終結し、採決いたします。 

 議案第54号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○町田義昭議長 起立全員であります。 

 よって、議案第54号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 

 

 委員会付託の省略について 

 

 

○町田義昭議長 お諮りいたします。 

 これより上程いたします議案は、委員会付託

を省略し、全員でご審議願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 

 

 

 日程第１３ 議会案第４号 米価下 

 落歯止めと万全な米備蓄体制の実現 

 等を求める意見書の提出について 

 

 

○町田義昭議長 それでは、日程第13、議会案第

４号 米価下落歯止めと万全な米備蓄体制の実

現等を求める意見書の提出についての１件を議

題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 議席番号８番、安部 隆議員。 

  （８番安部 隆議員登壇） 

○８番 安部 隆議員 議会案第４号 米価下落

歯止めと万全な米備蓄体制の実現等を求める意

見書の提出についてご説明申し上げます。 

 本案は、先ほどの請願第４号の採択に基づき
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提案いたすものであります。 

 平成21年度産米は景気低迷と相まって、米消

費量減少と平成20年度産米の持ち越し在庫によ

り米価下落に歯どめがかからず、かつてない厳

しい状況にあります。 

 一方、世界的な地球温暖化傾向は、穀物の生

産量減少をもたらし、食料輸出国が輸出規制を

導入するなど国内の食料安全保障が危惧されて

おり、万全な米備蓄制度が不可欠となっていま

す。 

 政府は平成23年度からの戸別所得補償政策に

先行し、米戸別所得補償モデル事業を打ち出し

ましたが、平成21年度産米の対策を誤れば、今

年度産米の価格が暴落し、米価が下落した際に

差額を補てんする米戸別所得補償の財源が枯渇

するのではないかと懸念されます。 

 よって、米価の下落に歯どめをかけ、価格と

需給を安定させるため、必要な政策の実施を求

める意見書を案のとおり政府関係機関に提出す

るため提案するものであります。よろしくご賛

同くださいますようお願い申し上げます。 

○町田義昭議長 提案者の説明が終わりました。 

 これより質疑を行います。ご質疑ございませ

んか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、議会案第４号について、討論を行

います。 

 ご意見ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 ご意見もないので、討論を終結

し、採決いたします。 

 議会案第４号は、原案のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議会案第４号は、原案のとおり決定

いたしました。 

 最後にお諮りいたします。 

 本定例会において議決されました議案の中で、

条項、字句、数字、その他整理を要するものに

ついては、会議規則第43条の規定により、その

整理を議長に一任願いたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○町田義昭議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を議長に一任することに決定いたしました。 

 

 

   閉     会 

 

 

○町田義昭議長 これをもって平成22年第３回長

井市議会定例会を閉会いたします。 

 ご協力まことにありがとうございました。 

 

 

    午前１０時５５分 閉会 
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